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33%

Quand souhaitent-ils partir ?

Automne 2019

38%Hiver 2019-2020

Eté 2020 29%

Combien de temps partent-ils ?

10 
jours

2 
semaines

19%

44%
3 

semaines

24%

13%

1
mois ou +

En couple                                            51%

Avec des ami(e)s      17%

Seul(e)                         17%

En famille                 15%

Avec qui partent-ils ? Leurs thématiques préférées

Culture & Patrimoine         51%

Iles & Plages de rêve         33%

Nature & Montagne           33%

Croisières & Voile               13%

35%

Où veulent-ils partir ?

49%

20%

26%

18%

15%

21%

Amérique du Nord
Amérique du Nord
Etats-Unis                      52% 
Canada                            37%
Mexique                            11%

 
Amérique Centrale
Costa Rica                      44% 
Guatemala                      19%
Belize                                14%

 
Amérique du Sud
Argentine                       19% 
Pérou                               18%
Brésil                                14%
Chili                                   15%

Afrique
Afrique du Sud    14% 
Tanzanie                13% 
Cap Vert                  8%

Europe
Italie             10% 
France          8%
Espagne       8%
Islande          8%
Grèce             
Croatie          5%

Asie
Japon            11% 
Cambodge    9%
Vietnam        
Thaïlande      8%
Inde                 
Chine              7%
Birmanie        7%

Océanie
Australie                     31% 
Nouvelle-Zélande   29%             
Fidji                                11%

 
52%

 
48%

Pour quels types d'offre optent-ils ?

Un séjour
sur mesure

Un séjour
packagé

Les critères importants dans le choix du voyage

66%

Le prix La richesse
culturelle

L'absence
de danger

Le confort et
le bien-être

Les conditions
climatiques

Des destinations
moins connues

56% 50% 45% 37% 37%
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Leur budget global par personne et par voyage 

< 2 000 €

28%

2 000-2 999€

39%

>= 3 000€*

*Dont >= 5 000 € = 15%

33%

www.grands-voyages.com              salondesgrandsvoyages  |  #grandsvoyages

SAVE THE DATE        11 & 12 OCTOBRE 2019  |  CARROUSEL DU LOUVRE

9%

8%

6%


